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Ata da décima oitava Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia vinte de novembro 
de 2017. Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
oitava Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em 
livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor 
Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os 
interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com 
fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, 
ata da décima sétima sessão ordinária do exercício, realizada no dia seis de novembro de 2017, 
sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da 
Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício número 
014/2017, de 01 de novembro de 2017, da Enfermeira Responsável Técnica Cristina Pereira da 
Silva, em resposta ao Requerimento número 31/2017, de autoria do Vereador Paulo Roberto 
Martins; Indicação nº 169, de 16/11/2017, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. 
Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que a garagem existente no pátio do prédio sede da 
municipalidade seja transformado em estacionamento para funcionários, veículos públicos e 
posterior e oportunamente, construindo-se novas salas para atendimento à população; Indicação 
nº 170, de 17/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
solicitado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a possibilidade de disponibilizar ônibus da 
municipalidade para fazer o transporte gratuito dos funcionários, que trabalham em outros 
municípios da região; Indicação nº 171, de 17/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Setor competente da Municipalidade, para que seja visto a possibilidade da contratação de 
cuidadores de idosos, para atender os munícipes parapuenses; Indicação nº 172, de 17/11/2017, 
do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Dr. 
João Augusto Ribeiro, Digníssimo Engenheiro Diretor do Departamento de Estradas de 
Rodagem – DER, de Presidente Prudente, para que seja visto a possibilidade de adequação do 
trevo de acesso a SP – 425 Rodovia Assis Chateaubriand, no mesmo modelo do trevo de acesso 
a SP – 294 Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros; Indicação nº 173, de 17/11/2017, do 
Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto aos setores de Obras e Engenharia e Meio Ambiente, para 
que seja visto a possibilidade da realização de uma recuperação e revitalização do Cemitério 
Municipal; Indicação nº 174, de 17/11/2017, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 
O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor de 
Vigilância Sanitária, Vigilância Epidemiológica e Setor da Saúde, para que intensifiquem as 
ações de combate e erradicação ao Escorpião; Indicação nº 175, de 17/11/2017, do Vereador 
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Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao setor competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja 
feito um alambrado, cercando a caixa de contenção de águas pluviais localizada ao lado da linha 
férrea, mais precisamente entre os Bairros: Nova Parapuã e Jardim Canaã; Requerimento 
número 036, de 13/11/2017, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja 
encaminhado por meio de Ofício ao Excelentíssimo Governador do Estado Geraldo Alckmin, à 
Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo e ao Presidente da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que seja dado conhecimento à todas as 
lideranças dos partidos, solicitando esforços para implantar a valorização da categoria através da 
equalização de vencimentos com a carreira de Especialista Ambiental, sensibilizando ao pleito 
dos Assistentes Agropecuários, promovendo a justa revalorização da categoria; Requerimento 
número 037, de 17/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja 
oficiado a SABESP, solicitando informações sobre a estação de tratamento de esgoto da cidade; 
Requerimento número 038, de 17/11/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando que caso tenham ocorridos 
apontamentos por parte da fiscalização pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo sobre a 
inexistência de legislação que instituiu a Contribuição de Iluminação Pública no nosso 
Município, que envie cópia para esta Câmara Municipal; Requerimento número 039, de 
17/11/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Diretor do Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo, Regional de Adamantina, bem como ao Presidente do mesmo 
órgão, sediado na cidade de São Paulo, solicitando informações sobre a legalidade e 
legitimidade da instituição a Cobrança de Iluminação Pública pelos municípios; Projeto de 
Emenda nº 01/2017, de 09 de novembro de 2017, à Lei Orgânica do Município de Parapuã, de 
09/11/2017 – “Revoga os Incisos XXXIV, XXXV e XXXVI do artigo 35 da Lei Orgânica do 
Município de Parapuã”; Projeto de Lei do Legislativo nº 07/2017, de 07 de novembro de 2017, 
que “Dá denominação à Estratégia Saúde da Família que especifica”, de autoria do Vereador 
Roberto Carlos Pereira; Projeto de Lei do Legislativo nº 08/2017, de 16 de novembro de 2017, 
que “Institui, no âmbito do sistema Municipal de Ensino, proteção às crianças de textos, 
imagens, vídeos e músicas pornográficas e da outras providências”, de autoria do Vereador 
Edson Rodrigues; Ofício número 212/2017 – GP, de 13 de novembro de 2017, do Executivo 
Municipal, referente à indicação de representantes do Poder Legislativo para integrar a 
Comissão do Plano Municipal de Saneamento Básico; Ofício Especial de 14 de novembro de 
2017, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil 
do Mês de outubro de 2017; Ofício número 128/2017 de 14 de novembro de 2017, do Presidente 
da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de outubro de 2017; 
Diversos ofícios especiais Parapuã/SP de 20 de novembro de 2017, em resposta Indicações nº 
(s) 163 a 168/2017; Ofício Especial de 20 de novembro de 2017, em resposta ao Requerimento 
nº 035/2017, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior. Na sequência aos 
trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores 
inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: Na sequência aos trabalhos, foi dado 
início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro 
próprio para fazerem uso da palavra: Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 
fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Aparecido Molina, desejou boa 
noite aos presentes e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
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seguida, usou de seu tempo para agradecer o Vereador Edson Rodrigues pelo evento realizado 
na Igreja do Evangelho Quadrangular de Parapuã, festividade com poucos recursos, mas muito 
bem organizada que agradou os presentes (Vereador Edson Rodrigues pediu aparte e agradeceu 
pela presença de todos), agradeceu também o Victor Hugo Amancio Zapola de Souza, 
responsável por organizar o encontro de carros rebaixados realizado no último dia 19, com 
arrecadação de alimentos em prol a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, um 
grande espetáculo e sem problemas, se despediu; o Segundo orador inscrito, o Vereador Roberto 
Carlos Pereira, cumprimentou os nobres colegas vereadores, pessoas presentes no plenário e 
internautas que acompanham pelo sistema de câmeras, após, parabenizou Victor Hugo Amancio 
Zapola de Souza pelo encontro de carros rebaixados realizado no último dia 19 denominado “2º 
Encontro Família Baixos Interior”, com arrecadação de alimentos em prol da Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, agradeceu também o vereador Edson Rodrigues pelo 
Show e festividade na Igreja do Evangelho Quadrangular, em seguida, comentou sobre a 
importância do dia 20 de novembro, dia da Consciência Negra, parabenizou o Vereador Lee 
Jefferson por projeto de sua autoria referente a esse dia, e a importância de conscientizar as 
pessoas para se respeitarem independente de sua cor da pele, após leu documento sobre esse dia, 
depois comentou sobre um triste episodio de agressão contra um ator negro na cidade de São 
Paulo e destacou que todos são iguais independente da cor de sua pele, mas para o negro buscar 
seu espaço e conquistas é muito mais difícil, mesmo assim os negros estão conquistando cada 
vez mais seu espaço em grandes cargos da sociedade; Terceiro orador inscrito, o Vereador 
Edson Aparecido Munhoz Narvas, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no 
plenário e população que acompanha através da internet, em seguida usou de seu tempo para 
parabenizar Victor Hugo Amancio Zapola de Souza pelo encontro de carros rebaixados 
realizado no último dia 19 denominado “2º Encontro Família Baixos Interior”, com arrecadação 
de alimentos em prol da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, agradeceu 
também o Vereador Aparecido Molina por intervenção para não realizarem um evento de 
Queima do Alho no Campo de Futebol do Bairro Vitória Paulista, visto os cuidados que o grupo 
que o utiliza aos sábados para a prática do esporte tem com o local, sem onerar a prefeitura 
(Vereador Aparecido Molina pediu aparte e explicou melhor sobre o assunto), em seguida 
explicou sobre a falta de estrutura do local; Quarto Vereador inscrito da noite, Lee Jefferson 
Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, cumprimentou os nobres 
colegas vereadores, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do 
sistema de câmeras, em seguida, parabenizou o Vereador Edson Rodrigues por evento realizado 
na Igreja do Evangelho Quadrangular de Parapuã, não conseguiu comparecer mas agradeceu o 
convite, parabenizou também Victor Hugo Amancio Zapola de Souza pelo encontro de carros 
rebaixados realizado no último dia 19, tipo de evento que gosta, acompanha e espera ter mais, 
após, falou sobre o dia da Consciência Negra, do qual em seu mandato anterior foi autor de um 
projeto referente a essa data, a Lei 2.538 de 2010 onde ficou estabelecido o dia Municipal da 
Consciência Negra, no art. 2° consta que na data de 20 de novembro deverá ser celebrada e 
lembrada em cada ano com o desenvolvimento de atividades escolares, culturais e recreativas 
através das escolas e departamentos competentes da municipalidade, visando identificar, exaltar 
e difundir esse tema e agradeceu os departamentos encarregados pelas atividades. Logo após, 
comentou sobre o absurdo que é discriminar alguém pela cor de sua pele e comentou sobre o 
triste episódio na cidade de São Paulo com o ator negro agredido até por seguranças do metrô, 
em seguida, usou de seu tempo para explicar sobre suas proposituras que vêm de encontro com 
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os interesses da população; Quinto orador inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, explicou que na política, sempre 
houve e haverá dois pesos e duas medidas, e se referindo sobre funcionários públicos municipais 
diz que a pessoa chega, o aborda e diz que se aposentou e recebeu uma carta do prefeito 
parabenizando e o dispensando de sua função, com a justificativa de que só está cumprindo uma 
lei para demissão desse funcionário, afirmando que essa lei não serve para todo funcionário e 
não serve para impedir a contratação de pessoas já aposentadas, ai fica difícil para explicar ao 
trabalhador que se aposentou e já está contando com essa aposentadoria e mais seu salário, e tem 
que explicar para ele que pode sim ser mandado embora, e o chefe do executivo pode sim 
contratar uma pessoa já aposentada para um cargo comissionado, ganhando mais do que ele 
ganhava, esse é o valor que o funcionário tem hoje, e se dirigindo aos funcionários públicos 
municipais pediu para que não ficassem desanimados apesar de ser difícil não ficar, já que 
também podem receber uma carta desse tipo, julgando ser ofensivo e uma falta de respeito para 
com eles. Continuando descreveu e teceu melhores esclarecimentos sobre suas indicações 
apresentadas no Expediente da noite que vêm de encontro com os interesses da população, como 
a contratação de cuidadores para os idosos, já que a população vem envelhecendo, vivendo 
mais, porém também com mais problemas de saúde e muitas vezes os familiares desses idosos 
não podem cuidar, tendo uma pessoa especializada seria mais fácil, assim podendo ajudar os que 
não têm renda para contratação, após fez um questionamento sobre o asfalto que foi feito na 
Avenida São Paulo, já que a mesma se encontrava em boas condições, tendo lugares em pior 
estado, mesmo que houvesse um projeto e cronograma poderiam ser mudados, passando por esta 
Casa de Leis,  como exemplo citou os dois últimos quarteirões da Rua Paraná já chegando com 
a Rua Belo Horizonte, onde foi feita uma operação “tapa buraco”, por mais que os funcionários 
se empenhem, não fica bem feito, em contrapartida na Rua Espírito Santo, perto de sua 
residência, foi feito um recape de dois quarteirões sem necessidade, sendo que nem buracos 
tinha, que na sua opinião não podem haver essas incoerências, visto que o vereador depois fica 
respondendo tais questões aos munícipes, apresentando, o orador,  como sua resposta, que o 
Prefeito tem  cabecinha desse tamanho, cérebro do homem é um alfinete, sua assessoria mais 
perdida que uma azeitona na boca de banguela, afirmando que  essa é a verdade. Continuou 
afirmando que as verbas vêm de recursos conquistados em administrações passadas, que o 
homem pegou o cavalo arriado e descansado e não sabe para onde está indo com esse cavalo,  
essa é a verdade, só andar nas ruas e ver como está, e do jeito que está não é culpa do 
legislativo, e ele como Vereador também não tem culpa. Outra indicação para que seja feita uma 
cerca na caixa seca no Bairro Nova Parapuã, que virou um deposito de água, oferecendo riscos 
aos munícipes, em especial crianças, quando sugeriu que o alambrado pode ser feito no 
Almoxarifado Municipal que possui profissionais e máquinas para sua confecção. Também 
esclareceu a indicação para fornecer ônibus gratuito aos parapuenses que trabalham em outras 
cidades, visto o fato de que outras cidades fornecem ônibus para o transporte de trabalhadores, e 
de ter conhecimento que a granja de Bastos que ofereceu empregos estava direcionando suas 
contratações para pessoas da cidade de Sagres, pela falta da cessão do transporte pelo nosso 
município, que na opinião do orador é no mínimo contraproducente, quando afirmou que quem 
votou, votou num prefeito para ricos, que o “cara” nem na cidade anda, não se vê o “cara” numa 
vila, quando chamou o Prefeito de “bundinha de veludo”, afirmando que isso que o prefeito é, e 
deixando clara sua indignação, concluiu suas palavras. Neste momento, o Presidente da Mesa, 
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Roberto Carlos Pereira, solicitou a todos os Vereadores que tomassem cuidado na fala, que 
sempre haviam senhoras, mulheres, quando foi interrompido pelo Vereador Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior afirmando que não era para ser corrigido, pois há vereadores da ala 
do Presidente que falam coisas piores, sendo que o Presidente retomou a palavra e afirmou que 
não tem ala, havendo um pequeno desentendimento entre os dois, visto que o Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior afirmou que tinha o direito de falar o que quisesse e o 
Presidente solicitava respeito nas palavras, buscando retomar a sessão o Presidente se dirigiu a 
todos os Vereadores solicitando respeito nas palavras pois  haviam senhoras, pais de famílias 
nos assistindo, sendo que na sequencia o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior se 
manifestou afirmando que é responsável por cada palavra que fala. Continuando os trabalhos, 
foi dada a palavra para o sexto orado inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 
que desejou boa noite aos nobres pares, população presente e internautas que acompanham a 
sessão pelo sistema de câmeras, em seguida parabenizou o Vereador Edson Rodrigues pelas 
festividades na Igreja do Evangelho Quadrangular, também o Victor Hugo Amancio Zapola de 
Souza pelo evento com carros rebaixados, e a arrecadação de alimentos para Irmandade da Santa 
casa de Misericórdia de Parapuã, eventos dessa natureza são importantes para ajudar a Santa 
Casa, agradeceu a “Família Baixos Interior”, após se solidarizou com as palavras do Presidente 
da Casa Roberto Carlos Pereira a respeito do Dia da Consciência Negra, e a importância dessa 
data, comentou sobre o Papa que instituiu o Dia Mundial dos Pobres, isso também tem um apelo 
muito importante, que são datas para marcar, muitas cidades fizeram o feriado na data da 
Consciência Negra, em seguida, informou sobre o próximo mutirão de combate ao mosquito da 
dengue no domingo dia 26/11 e a importância dessa ação, para conter esse problema, que não é 
só responsabilidade do setor da Saúde do Município, e sim de toda a cidade, aproveitou para 
comentar sobre a operação “tapa buraco”, um esforço feito pela prefeitura para amenizar a 
situação, prestou informações sobre as questões de projetos de asfaltamento que foram 
realizados na gestão anterior e cabe ao chefe do executivo apenas cumprir o que já estava 
planejado; Sétimo orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, iniciou desejando boa 
noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão 
através do sistema de câmeras, após, parabenizou o Victor Hugo Amancio Zapola de Souza pelo 
encontro de carros rebaixados realizado no último dia 19 denominado “2º Encontro Família 
Baixos Interior”, com arrecadação de alimentos em prol da Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã, comentou que o Prefeito deveria isentar esse tipo de evento do alvará 
cobrado, parabenizou o Vereador Edson Rodrigues pelo trabalho feito frente a Igreja do 
Evangelho Quadrangular, com muitos fiéis e não mede esforços para o bem deles. Em seguida, 
explicou sobre a importância do dia da Consciência Negra e a dificuldade que as pessoas 
enfrentam no cotidiano pela diferença de sua cor, parabenizou o executivo pela transparência do 
concurso público e da empresa contratada para realizar esse concurso, a qual ele viu, pois, 
prestou também o concurso, que tudo tem que ter transparência, parabenizou também a 
Secretária da Saúde Regiane Simone Gimenes Fregoneze, pelo serviço prestado a uma criança 
que ela prontamente junto com a Médica Martha Aparecida Mendes Alcoba Salgado atendeu e 
resolveu o problema junto a central de vagas. Se mostrou triste com uma ligação que recebeu de 
uma munícipe gestante, que estava indo para a cidade de Tupã todos os dias no hospital São 
Francisco, por problemas de saúde e lá é referência para gestantes, e lhe disse que esse hospital 
irá fechar no dia 31 de dezembro, e pergunta se os Prefeitos da nossa micro região vão “levantar 
a bunda do gabinete” e correr atrás dos deputados. Neste momento o orador é interrompido pelo 
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Presidente da Casa que solicita que o mesmo utilize palavras de forma respeitosa, evitando-se as 
de baixo calão, ato que gerou uma breve discussão entre os dois, quando o orador disse que 
apesar de respeitar o Presidente da Casa de Leis, no seu tempo de discurso ele pode falar o que 
pensa, que as gestantes devem ser transportadas e que os prefeitos e principalmente o Deputado 
Federal Evandro Gussi devem impedir que se feche esse importante hospital reforçando o que 
disse afirmou que espera que os prefeitos vão até Brasília para defender o Hospital São 
Francisco, visto que Parapuã não terá ambulâncias suficientes para atender as gestantes que têm 
que ficar mendigando atendimento nas cidades da região, considerando uma vergonha. Agora 
espera que os Prefeitos da região corram atrás dos deputados que foram eleitos as custas dos 
votos dos nossos munícipes para impedir que isso aconteça. Após se mostrou triste e disse que 
apesar de ter parado vai voltar a colocar na internet suas coisas, já que, segundo o orador, na 
Câmara não se pode falar o que quer. Concluindo afirmou está tentando ajudar mas não é 
reconhecido, se esse hospital fechar todos vão pagar muito caro, que para próxima sessão irá 
elaborar um documento pedindo formalmente empenho do Deputado Federal Evandro Gussi, 
outros deputados da região e prefeitos também, espera ser atendido mais por parte do executivo, 
já que foi chamado em uma reunião para ajudar o município e depois não foi chamado para  
explicação sobre pressão e dor de cabeça por devolver dinheiro da Câmara antecipado para 
Prefeitura, espera ter seus documentos aprovados pelos outros vereadores, e que caso não forem, 
serão os mesmos encaminhados para o Ministério Público, e encerrou suas palavras. Antes de 
chamar o próximo orador inscrito, o Presidente da Câmara Roberto Carlos Pereira deixou claro 
aos Vereadores que todos tem o direito de falar e sempre deu espaço para todos expressarem 
seus pensamentos, mas que sejam feitos com respeito.  Oitavo inscrito da noite, o Vereador 
Edson Rodrigues, cumprimentou os nobres colegas, pessoas presentes no plenário e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após, agradeceu aos amigos 
vereadores que o parabenizaram pela festa realizada em sua Igreja do Evangelho Quadrangular, 
com a música gospel no estilo gaúches, e  agradeceu a presença dos munícipes no evento e que 
serão realizados mais eventos nesse sentido; agradeceu ao Victor Hugo Amancio Zapola de 
Souza pelo encontro de carros rebaixados realizado no último dia 19 denominado “2º Encontro 
Família Baixos Interior”, com arrecadação de alimentos em prol da Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã, e espera mais eventos nesse sentido e até maiores, não esteve presente, 
mas fará o possível para ir aos próximos, em seguida, comentou sobre o mutirão de combate a 
dengue que será realizado no próximo dia 26, e a importância de se combater esse mosquito, que 
é um invasor, não tem residência própria e mora onde lhe dão condições, a população tem que se 
unir e lutar contra esse mosquito e evitar uma grande epidemia, convocou e pediu a ajuda de 
todos os munícipes, encerrou e se despediu. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara 
deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos; Requerimento número 036, de 13/11/2017, do Vereador Edson 
Aparecido Munhoz Narvas, que seja encaminhado por meio de Ofício ao Excelentíssimo 
Governador do Estado Geraldo Alckmin, à Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado 
de São Paulo e ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, para que seja 
dado conhecimento à todas as lideranças dos partidos, solicitando esforços para implantar a 
valorização da categoria através da equalização de vencimentos com a carreira de Especialista 
Ambiental, sensibilizando ao pleito dos Assistentes Agropecuários, promovendo a justa 
revalorização da categoria, aprovado por unanimidade; Requerimento número 037, de 
17/11/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado a 
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SABESP, solicitando informações sobre a estação de tratamento de esgoto da cidade, aprovado 
por unanimidade; Requerimento número 038, de 17/11/2017, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando que caso 
tenham ocorridos apontamentos por parte da fiscalização pelo Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo sobre a inexistência de legislação que instituiu a Contribuição de Iluminação Pública 
no nosso Município, que envie cópia para esta Câmara Municipal, aprovado por unanimidade; 
Requerimento número 039, de 17/11/2017, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
oficiado ao Diretor do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Regional de Adamantina, 
bem como ao Presidente do mesmo órgão, sediado na cidade de São Paulo, solicitando 
informações sobre a legalidade e legitimidade da instituição a Cobrança de Iluminação Pública 
pelos municípios, aprovado por unanimidade; Moção nº 06, de 20/10/2017, do Vereador Edson 
Rodrigues, em APLAUSO à Igreja do Evangelho Quadrangular pelos 66 anos de fundação no 
Brasil, a serem comemorados no dia 15 de novembro de 2017, pelo trabalho de evangelização 
no Brasil há mais de seis décadas, que vem alcançado, ano após ano, milhares de pessoas, 
levando-as ao real conhecimento de Jesus Cristo, que com união do ministério e fortificação 
dada por Cristo, motiva seus pastores e membros a irem em busca daqueles que necessitam 
desse conhecimento, com o objetivo que tem feito com grande êxito de glorificar a Deus e 
promover o crescimento do Seu Reino, aprovado por unanimidade; Moção nº 07, de 20/10/2017, 
do Vereador Edson Rodrigues, em REPÚDIO à “35ª Panorama da Arte Brasileira – 2017” do 
Museu de Arte Moderna de São Paulo (MAM), em 26 de setembro de 2017, evento que integra 
uma tradicional exposição bienal que aborda a arte no país e propõe uma reflexão sobre a 
identidade brasileira, especificamente pela performance do artista nu que se deixa ser tocado por 
uma criança objetivando a proteção da criança evitando-se a exposição dos menores a esses 
tipos de situações, quando a arte deve sim ser desenvolvida no seu pleno sentido, sem censura, 
desde que tenha a classificação indicativa adequada e uma fiscalização eficiente para coibir a 
repetição de tal fato que ganhou repercussão nacional, aprovado por unanimidade; Moção nº 08, 
de 31/10/2017, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, em APOIO pela aprovação do 
Projeto de Lei número 7.757 de 31 de maio de 2017, da Deputada Federal Ana Perugini, que 
“Altera a Lei nº 10,257, de 10 de julho de 2001 (o Estatuto da Cidade) e a Lei Complementar nº 
79, de 7 de janeiro de 1994, que cria o Fundo Penitenciário Nacional – FUNPEN, para garantir 
compensação aos municípios com unidade prisionais”, para que este Projeto seja aprovado na 
íntegra, garantindo a compensação no orçamento dos municípios, aprovado por unanimidade; 
Moção nº 09, de 01/11/2017, do Vereador Roberto Carlos Pereira, em PESAR, pelo falecimento 
do Dr. Jader Labegalini Cabral, parapuense, que nos deixou precocemente, exemplo de jovem, 
profissional dedicado a uma causa nobre na especialidade que escolheu, a medicina, aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei do Legislativo nº 06/2017, de 31 de outubro de 2017, que 
“Dispõe sobre a concessão da dispensa de um dia de trabalho a cada ano, aos servidores 
públicos municipais, para a realização de exames preventivos contra o câncer de mama e de 
próstata, e da outras providências”, de autoria do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 26/2017 do Executivo Municipal, de 29 de 
setembro de 2017, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Parapuã/SP para o 
exercício de 2018”, Orçamento do Município para o exercício de 2018 - segundo turno de 
discussão e votação, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 27, de 29 de setembro de 
2017, do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a repassar ajuda financeira às 
entidades sem fins lucrativos, através de subvenções sociais”, aprovado por unanimidade; Nada 
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mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 04 de dezembro de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi 
lavrada por mim, Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino 
em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal 
de Parapuã, aos vinte dias do mês de novembro de 2017. 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


